

# Republikánský městský lístek v South Omaze.

## Wesley P. Adkins za mayora.

Pan Adkins žije v South Omaze od roku 1891. Hned po svém přijezdu byl výpomocným městským inženýrem, později však vstoupil do obchodu povoznického a stál pro koně s D. L. Holmesem, kterýž obchod jest znám pod jménem Holmes & Adkins Co., 24th and N St., kde nyní jest.

Byv sám dělníkem, zná nejlépe potřeby pracujících lidí a vždy, během svého úřadování v městské radě, trval na tom, aby jediáž so-omažtí dělníci zaměstnání byli při městských pracích.

Nikdy pan Adkins neodpěl někomu udělati něco k vůli, co splnit mohl, a učinil tak zdarma; jest velmi oblíbeným u všech tříd občanstva.

Učinil pro město více, než kdokoliv jiný v radě a zaslouží si plně vašeho hlasu pro úřad mayora. Nezapomeňte voliti pro něj.

## E. L. Howe

### za městského pokladníka.

Po minulé čtyry roky byl pan Howe v úřadě tomta a jeho schopnost, věrnost a neporušenost učinily ho oblíbeným u občanů každého politického přesvědčení. Věnoval všechen svůj čas svému úřadu a bude jen ve vašem vlastním zájmu, budete-li proň voliti. Každý očividně jest ochoten důvěřovati pokladníka Howeovi po tak dlouho, jak on jest ochoten úřad svůj podržeti.

## George S. Kennedy za městského klerka.

Po mnohá léta zaměstnán byl pan Kennedy ve službách Swift & Co. jakožto klerk, a jeho správnost a věrnost rázem dobyla mu přízeň a oblibu představených i jeho spolupracovníků. Jest úplně schopným, čestným a důvěryhodným a zajisté dostane se mu podpory každého republikána v městě; vždyť má mnoho přátel i mezi demokraty a socialisty. Volte pro pana Kennedyho.

## Henry C. Murphy

### za městského návladního.

Pan Murphy vychován byl v našem městě a úsilnou prací dodělal se úspěchů ve svém povolání. Jest přítelem každého a vždy hotov přispěti komukoliv v neštězí. S panem Murphys v úřadě městského právníka, každý může být ujistěn, že zájmy města a poplatníků budou bedlivě střeženy a každý z vás bude vítán, kdykoliv si bude přát s ním pohovořiti. Volte pro Murphysho.

## James A. Hall

### za taxovního komisaře.

Pan Hall jest mužem, který, pakli zvolen, bude pevně státi na tom, aby korporace platily patřičný díl daní a který přihlídně k tomu, aby malí majitelé domů nebyli přetíženi více daněmi, než které jim patří. Občanstvo mělo by uvážiti věc tuto důkladně, ježto úřad tento

jest jedním z nejdůležitějších. Nezapomeňte podporovati jej při volbách. Volte pro pana Halla.

## George Housman

### za člena do školní rady.

Pan Housman bydlí v South Omaze po minulých 19 roků, jest ženat, vlastní domov, a dítky jeho navštěvují obecné školy. Po více než 10 roků zaměstnán byl u Swift & Co., ja prodavačem ovcí v ohradách a v přítomné době jest s Knollin, Sheep Co.

Pan Housman jest prominentním členem I. O. O. F. a jiných organizací a on i jeho vážená rodina jsou společensky dobře známi. Jeho společenské postavení a kvalifikace obchodní jsou nejlepší zárukou, že cokoliv učiní v záležitostech školních, bude zajisté jen v zájmu všech lidí. Volte jej.

## Swan Larson

### za radního první wardy.

Pan Larson bydlil v tomto městě po dlouhá léta, zbudoval si dobrý obchod a vlastní nyní dosti rozsáhlý majetek. Jest charakteru úplně čistého, spolehlivý a schopný a jeho rekord jest přístoupným každému, nemá co by tajil. Prazvláštní jednání a lehkomyšlné zacházení jeho protivníka, Mr. Bulla, s penězi poplatníků, když zmíněný sloužil ve školní radě, zajisté usnadní zvolení páne Larsonova. Nezapomeňte Swan Larsono, až půjdete k volebnímu osudí a přimějte své přátele, aby rovněž volili pro něj.

## Frank Dvořák za radního druhé wardy.

Jeden z nejpobulárnějších mladých Čecho-američanů a obchodníků tohoto města jest republikánským kandidátem do městské rady z druhé wardy, a to jest pan Frank Dvořák. Pan Dvořák žil mezi námi po celý svůj život, vypracovav se poctivostí a přičinlivostí ku vlastnímu zdárně prosperujícímu obchodu grocerijnímu a železným zbožím ve druhé wardě. Svůli ku politické činnosti jen na ansážnou žádost svých krajanů, kteří přejí si býti zastoupeni ve městské radě mužem obchodního rozhledu a krajanem. Rekord páne Dvořákův v životě obchodním i soukromém jest závidliví hodný a jeho činnost veřejná nepotřebuje přílišného uvádění. Že naši výteční občané čeští zaslouží si plnou měrou zastoupení v městské radě a že pan Dvořák jest zvláště schopným, jest uznáváno všemi. Volte pro Dvořáka.

## Mike Smith

### za radního třetí wardy.

Mike Smith sloužil již jednou v městské radě a jeho činnost v zájmu pracujících tříd proti korporacím jest velmi dobře známa. Jeho ryzí charakter a poctivost jest lidu zárukou, že cokoliv on v radě učiní, bude k prospěchu pracujících tříd, a že přihlížeti bude přesně k záležitostem města. Volte pro Mike Smitha.

## Wm. McCraith

### za radního čtvrté wardy.

Jde o něm jeden hlas, že Billy McCraith stopuje co nejpečlivěji záležitosti v městské radě, jež

týkají se hlavně pracujících lidí. Neať to nic divného, považíme-li, že on pracuje nyní u Armoura, a že po dvacet roků byl jedním z "hochů", kteří nosili pejtky s obědem a svoje živobytí vydělávali těžkou prací. Pan McCraith jest skromný, tichý, avšak čestný muž v každém ohledu a přátele své počítá do tisíců. Jeho osobní charakter v poctivosti a mírné rozvaze jest příliš dobře znám, neb aby potřeboval doporučení. Pakli Mr. McCraith bude v radě, jest jisto, že so-omažtí dělníci zaměstnání budou na všech veřejných pracích, a že žádná zbytečná vydání nebudou dovolena s obecními penězi. Volte pro McCraitha.

## T. Jeff Cooley

### za radního páté wardy.

T. Jeff Cooley žil zde po sedmáct roků, z nichž po 13 let zaměstnán byl v Hammond Packing Co. a čtyry roky v Omaha Packing Co. Jest blízce spojen s Modern Woodmen of America, byv po řadu let velitelem jejich čety. Bral vždy velkého zájmu na záležitostech veřejných. Volte pro Cooleyho.

## Rob. C. Walker

### za radního šesté wardy.

Robert C. Walker byl po léta ředitelem lékařského odboru Cudahy Packing Co., a místo své zastával k úplné spokojenosti svých představených. Jest jedním z ředitelů South Omaha Building and Loan Association a jeho obchodní zkušenost bude neocenitelnou pro blaho města. Jeho ryzí charakter doporučí ho všem. Volte pro Walkera.

## Do South Omahy!

(ZASLÁNO.)

Den městských voleb rychle se blíží a již v úterý, dne 3 dubna, bude u volebního osudí rozhodnuto, kdo po příštích dva roky podrží otěže vlády našeho města. Politické schůze obou hlavních stran odbývají se o všechno pryč a na lonici se při tom blaženě usmívají. V South Omaze máme přes 400 českých hlasů a musí tedy obě strany s námi počítati. Protož prve, než odevzdáte hlas svůj, uvažte, která strana pro vás a město více učinila a pak díle toho volte.

Že město za správy našeho českého mayora Franka Koutského, (který zvolen byl prvně roku 1902 a znovuzvolen roku 1904), a za správy republikánské učinilo značný pokrok, nemůže žádný popřít. Považme jen, na jak slabých základech finančních stálo město naše při nastoupení první lhůty mayora Koutského. Roku 1902 rozpočet na daně 11 milů, peněz v pokladně nebylo žádných a úřadníci městští za svoje služby byli vypláceni poukázkami, na kterých, když chtěli je zpečetit, musili trahit od 7 do 10 procent. Roku 1905 rozpočet daní obnášel 9 1/2 milů a úřadníci městští placeni byli již penězi. Roku 1904 rozpočet obnášel již jen 8 3/4 milů a v roce 1905 dokonce pouze jen 7 3/4 milů. Osvětlování ulic, za kteréž město dříve platilo \$126 00, nyní činí na \$94 50. Výsady, jež městská rada zadala za nynější administrace společnosti na osvětlování ulic a vodárny, přináší městu zprít celkem \$3 325 77 R. 1899 platily jaty a jiné korporace osobních daní celkem \$19 029 59, roku 1905 pak \$84 039 34, tedy o \$65 009 75 více. A či zásluhou to bylo, že korporace donuceny byly

k placení vyříděch, či lépe řečeno, přiměřenějších daní vzhledem k poplatnickému menším? Zajisté jen zásluhou republikánské správy města, správy v rukou poctivých a čestných, které měly na zřeteli nejen blaho města, ale i přání a zájmy poplatníků, kteří je zvolili. Podotýkám, že číslice výše uvedené vytaženy byly z knih městského pokladníka Howea, a každý může se o jejich správnosti sám přesvědčiti. Ve všech fondech městských bylo dne 1. srpna 1905 celkem \$45 668 92 a mimo to v posledních čtyřech letech vyplaceno bylo na zakoupení nutných pozemků, staveb, zvelebení a hlasovací stroje celkem \$27 760.

Dle scavenger zákona skořleto váno bylo pokladníkem roku 1904 a 1905 na zastaralých daních celkem \$24 799 51, z čehož vyplaceno na judgement warranty, chodníky a jiné celkem \$17 629 26, z čehož na 1. března nalézalo se dosud v hotovosti \$7 170 25 k použití pro běžný rok 1906.

Kdokoliv z demokratických našich přátel číslíce tyto v pochybnost by bral, nechť obrátí se na p[an] John J. Gillena, našeho demokratického městského klerka, a ten zprávu tu jistě potvrdí.

Nyní slovo o našich kandidátech. Předem podotýkám, že nejsem a nikdy jsem nebyl zaujat stranickými předsudky, ježto z pravidla obě strany mívají kandidáty dobré i špatné. Mám na paměti slova jistého kalifornského řečníka, říkáho: "Ať je to darebák demokratický anebo darebák republikánský, zůstanou oba stejnými darebáky a nezaslouží vašich hlasů."

Při letošních volbách uchází se na republikánském lístku za mayora chvalně známý Wesley P. Adkins, který po minulé 4 roky zastával úřad předsedy městské rady a byl pravou rukou mayora Koutského.

Svým přímým jednáním získal si mezi námi doista velkou sílu přátel.

Za pokladníka na rep. lístku uchází se o znovu zvolení E. L. Howe, jehož přičiněním zvýšeny byly loňského roku osobní daně zdejším Stock Yards Co. skoro o 13 tisíc dollarů.

V naší druhé wardě máme letos dva české kandidáty do městské rady, a sice pan Josef Vosáček na lístku demokratickém a pan Frant. Dvořák o znovuzvolení na lístku republikánském — oba dva muži čestní, mezi námi chvalně známí a oba mezi námi počítají mnoho přátel.

Pan Fr. Dvořák prodělal již jednu lhůtu a zajisté ku spokojenosti a cti všech Čechů. Bude-li opět zvolen, mohou krajané naši v záležitostech města vždy na něj počítati co na muže v záležitostech městských zběhlého a obznaného.

Pro obmezení místa jsem nucen ostatní kandidáty pomínouti, v naději, že vyjdou z boje vítězně. J. M. T.

## ZE SOUTH OMAHY.

### Mikuláš v Národní Síni již tuto neděl.

— Ženským velmi těžké "Armor Plate" 25c punčochy, tento týden 12 1/2c pár u Vacka na 24. mezi N a O ul. 35x1

— V rodině Jos. Šerby na 19 a P ulici dostali minulý týden příruček Je to kuku. 421f

— Krajan J. J. Malý vyhotovuje veškeré notářské práce správně a levně. 421f

— Krajan J. J. Malý zastupuje tři spoehlivé pojišťující společnosti. Nechte se pojišiti proti ohni než bude pozdě. Náhoda nečeká. 421f

— Za stávajících vysokých cen čerstvého ovoce, každý může dopřít si náhradu v ovoci suchém, obzvláště když může ho dostat za ceny jako u Horáčka na Q ul., kde dostanete 6 liber velkých švestek za 25c, jablkové křížaly za 5c lb., kalifornské černé maliny 10c lb. a jiné. Tyto ceny jsou zvláště nízké a jsou jen na dobu dokud zásoba tato stačí. Cukru stále 21 liber za \$1, dobré vejce 12c tučet, čerstvé farmerské máslo 22c lb. Nejlepší Patent mouka \$1.10 pytel, sladká korna 5c krabice, velké koprové okurky po 1c, sladké oranže za 15c tučet, 2 paklíky Duke of York tabáku 5c, galonová can syrobu 25c, desáková sklenice jablkových povidel za 5c, 12 kusů Swift Snap mýdla za 25c. Za zboží, které koupíte od Horáčka, vždy vám ručí, že jest dobré hodnoty a ceny že jsou nižší, než kdekoliv můžete dostat, se přesvědčte sami. 21

— Dovolujeme si upozornit všechny naše příznivce, že přestěhovali jsme úřadovnu našeho dřevařského a uhelného obchodu na východní stranu 24. ulice, mezi N a O ul., do naší vlastní budovy a budeme moci každému lépe posloužiti, jelikož budeme míti vždy čast našeho zboží zde na skladě. Navštívte nás. S úctou Crosby-Kopietz-Casey Co. 11 Tel. 614.

— Čerstvou grocerii, chutné pečivo, ovoce všeho druhu, hojné výběr cukrovinek, paací a školní potřeby za nejlevnější tržní ceny dostanete vždy u J. J. Malého 24. a Q ul. 421f

Home Furniture Co., 503-507-509 S. 24th St. — Prodáváme veškerý nábytek o 20 procent levněji než v Omaze a to za hotové nebo na výhodné splátky. Přesvědčte se! 11



## Frank Dvořák

žádá Vás o Váš hlas při úterních volbách. Jest rep. navržencem do

### městské rady z 2. wardy.

Volte v rep. řadě A klíč 7

Frank Dvořák, jeden z nejoblíbenějších našich krajanů, bydlí v South Omaze po 21 roků. Jest jedním z nejznámějších českých obchodníků south omažských, jest poplatníkem, vlastní domov a vychovává zdárně svou rodinu. Před dvěma roky vybydnuv byl poplatníky z 2. wardy, aby ucházel se o nominaci do městské rady, do níž konečně byl zvolen ohromnou většinou. Jeho působnost v úřadě tom jest bez poskvrny a on byl vždy pro zvelebení a pokrok města. Nikdy neodmítl krajana, když jej o něco žádal nebo informaci o něčem si přál. Jeho přičiněním drženy byly u lice a uličky z. wardy v lepším pořádku než kdykoliv před tím. Jeho zásluhou dostalo se z 2. wardě patřičný počet pouličních elektrických světel, vodních hydrantů a všech jiných vyhozeností. Pracoval všemi silami k tomu, aby nová radnice postavena byla v 2. wardě, a pakli znovu zvolen, bude o to tím více bojovati. — Krajané, volte proň jako jeden muž!